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A Bokor bázisközösségei hosszú évtizedek óta fő küldetésüknek érzik az erőszakmentesség kép-

viseletét és a világ éhezőinek megsegítését. Tagjaink közül – 1989 előtt – ezért vállalták sokan a 

börtönt a sorkatonaság helyett, és ezért támogatjuk adományainkkal a harmadik világot és a hazai 

rászorulókat. 

Valljuk, hogy a fogyasztás folytonos növelése zsákutca, a "fenntartható növekedés" ellentmondás. 

Ezért törekednünk kell fogyasztásunk csökkentésére és az osztozásra!  

Sajnos világunkban a környezet pusztítása, a természeti értékekkel történő felelőtlen gazdálkodás, az 

erőszak és a nyomor egyre ijesztőbb méreteket ölt. Ádáz háborúk dúlnak szerte a világban, miközben 

a hadiipar virágzik. Milliók kelnek útra az életfeltételek pusztulása és hiánya miatt, az éhezés és a 

háború elől menekülve, miközben nyomorúságukból busás hasznot húzva virágzik az ember-

csempészet. Ezek olyan tények, melyek megváltoztatásához az átlagember kevésnek érzi magát. 

Mindezek ellenére valljuk, hogy a jóakaratú emberek összefogása csodákra képes!  

A Bokor tagjai minden erejükkel igyekeznek ott segíteni, ahol a legnagyobb szükséget tapasztalják, 

ezért támogatjuk anyagilag: 

 a Harmadik Világ Alapítványon keresztül 

 a hal helyett hálót elv alapján az indiai Cedric Prakash jezsuita szerzetes által létrehozott 

gujarati iskolát, 

 valamint a Finta Lajos katolikus pap testvérünk által Peruban épített és működtetett 

iskolát;  

 a Bokor, Hazai Rászorulók Alapítványon keresztül  

 a magyarországi mélyszegénységben élő rászorulókat, 

 és a táborokban fázó és nélkülöző menekülteket a Menedék - Migránsokat Segítő 

Egyesület közvetítésével. 

Tudjuk, hogy segítségünk csak csepp a tengerben, de Jézus és az Őt követők példája nyomán valljuk, 

hogy a földi nyomorúság megszüntetésére nincs más alternatívánk, mint minden körülmények között 

ragaszkodni az erőszakmentességhez, és saját szegényedésünk árán is segíteni a rászorulókon. 
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